

**Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2009. november 26. napján délután 16.00 órakor tartott  
soros, nyílt képviselő-testületi ülésének**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

**Határozatok:**

119/2009.(XI.26.)Öh.	A képviselő-testület napirendjének elfogadása
120/2009.(XI.26.)Öh.	A polgármesteri tájékoztató elfogadása
121/2009.(XI.26.)Öh.	Tájékoztató Királyhegyes Község Önkormányzat 2009. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről
122/2009.(XI.26.)Öh.	Királyhegyes Község Önkormányzatának 2010. évi konceptiója
123/2009.(XI.26.)Öh.	Kéményseprő-ipari közszolgáltatás pályázatok elbírálása
124/2009.(XI.26.)Öh.	Együtt Közösen Királyhegyesért Egyesület támogatása
125/2009.(XI.26.)Öh.	Királyhegyesi Polgárőr Egyesület támogatása
126/2009.(XI.26.)Öh.	Királyhegyesi Nyugdíjas Egyesület támogatása
127/2009.(XI.26.)Öh.	Karácsonyi ünnepség alkalmából gyermekek megajándékozása
128/2009.(XI.26.)Öh.	Az önkormányzat 2009. évi munkatervének módosítása
129/2009.(XI.26.)Öh.	A Királyhegyesi Tagintézményi Óvoda infrastrukturális fejlesztéséhez önerő biztosítása

**Rendeletek:**

Szám	név	jele
10/2009.(XI.26.)ÖR.	Az egyes szociális jellegű ellátásokról szóló 5/2000.(V.27.)ÖR. rendelet módosítása	E
11/2009.(XI.26.)ÖR.	Az elektronikusan végezhető közigazgatási hatósági eljárási cselekményekről szóló 11/2005.(IX.29.)ÖR rendelet visszavonása	E

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Amely készült Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november 26. napján délután 16.00 órakor megtartott soros, nyílt képviselő-testületi ülésén**

Az ülés helye: Királyhegyes Község Önkormányzat tárgyalóterme

Jelen vannak:

Horváth Lajos	polgármester
Katona István	alpolgármester
Dávid József	képviselő
Juhász Csaba	képviselő
Horváth Lajosné	képviselő
Kiss Ferenc	képviselő
Kurunczi Mihály	képviselő
Miklós Imre	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Benákné Bárdi Ilona	körjegyző
Kádárné Kovács Edit	Iskola tagintézmény vezető
Stranzky Jánosné	Óvoda tagintézmény vezető

Horváth Lajos polgármester: Köszöntöm a megjelent önkormányzati képviselőket és a meghívott vendégeinket, a napirendek előadóit. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 8 főből 8 fő van jelen 100 %-os részvétel. A mai képviselő-testületi ülést megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Horváth Lajosné valamint Miklós Imre képviselőket. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontokra. Bejelentem, hogy a képviselő-testület a 3. napirendi pontban szereplő napirend - Királyhegyes Község Önkormányzatának 2010. évi költségvetési koncepciója – tárgyalása során közmeghallgatást tart. Van-e más javaslat?

A napirendhez kapcsolódóan más javaslat nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen ) szavazattal elfogadta a napirendi pontok megtárgyalására tett javaslatot.*

**119/2009.(XI.26.)Öh.**

**Tárgy: A képviselő-testület napirendjének elfogadása**

### H A T Á R O Z A T

Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. november 26. napján tartott testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

**Napirend:**

- 1./ Polgármesteri tájékoztató  
Előadó: Horváth Lajos polgármester
- 2./ Tájékoztató az önkormányzat 2009. évi költségvetésének III. negyedévi végrehajtásáról  
Előadó: Horváth Lajos polgármester
- 3./ Az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása  
Előadó: Horváth Lajos polgármester
- 4./ Előterjesztések
- 5./ Kérdések, Interpelláció
- 6./ Egyebek

## **I. napirendi pont** **Polgármesteri tájékoztató**

Horváth Lajos polgármester: Október 27-én LEADER megbeszélésen vettem részt, ahol tájékoztattak bennünket az új pályázati lehetőségekről amelyekre november 27 és december 16 között lehet beadni a pályázatokat. A faluközpont fejlesztéseknél megmaradt 26 millió forint, a mikro vállalkozásoknál több mint 100 millió forint. Gondolkodom azon, hogy információs táblákra pályázzunk, mert azok kimaradtak a faluközpont pályázatunkból. A kapott tájékoztatás szerint módosítják a szabályokat és a helyi LEADER egyesületek több feladatot kapnak, mind az elbírálásnál, mind a pénzügyi elszámolásnál. Ez a mikro-térség 89 millió forint támogatást kapott, ez a második legtöbb volt Makó térségében. Királyhegyes 11,5 millió forint támogatást kapott, ami bruttóban 14 millió forintot jelent. Egy vállalkozó kapott még jelentősebb összeget. Tavasszal megújul a főtér, jó volna ha a templom is felújításra kerülne. Erről beszéltem már én is és jegyző asszony is a plébánossal. A pályázathoz szükséges támogatást az önkormányzat részéről biztosítjuk részükre.

November 13-án Többcélú Társulás ülésén vettem részt, ahol tárgyaltuk a III. negyedéves pénzügyi beszámolót, valamint véleményeztük a 2010-es koncepciót. Több kör után fog a 2010-es költségvetés majd kialakulni. Már az látható, hogy + 12%-ot kér a társulás a működéséhez. Ennyivel csökkentek a Többcélú Társulás támogatásai, ezért majd várhatóan viták lesznek a társulás feladatairól. Az Ivóvízminőség-javító Program egyeztetése jelenleg is tart, mert vannak nehéz helyzetben lévő települések a térségben. Nekünk alapvetően jó a helyzetünk. Van akinél a víz bázis nem használható, mert a víz bórt tartalmaz, ami nem tisztítható. Ezek a települések csövezetékén kapnák máshonnan a vizet. A vita az anyagi terheken van. Apátfalva látná el Csanádpalotát, Kövegyet, Nagylakot és Magyarcsanádot. Az anyagi tehervállalás megosztása azonban nagy eltéréseket mutat és az amortizáció beépítése nagyon megnöveli a vízdíjat néhány településen. Holnap lesz erről egyeztetés. Királyhegyes és Makó közös beruházása alacsonyabb teher, mert a csövezeték megépítésének költsége Makó terhe. Kb. 50,-Ft/m<sup>3</sup> emelés várható nálunk. December 8-ig társulás alakul ennek a programnak a megvalósítására. A társulás megalakulásáról testületi ülésen fogunk dönteni. Az alapító vagyon az önkormányzatok által apportált vagyonból áll, de vannak olyan önkormányzatok akik nem vitték be a vízmű vagyonukat. Holnap ebben is konszenzusnak kell majd születni. Előállt egy helyzet, ahol a Kormány kényszerhelyzetben van, lépnie kell, ugyanakkor az önkormányzatok részéről ellenérdek áll fenn.

November 17-én TIMA egyeztetésen vettem részt. Készül általuk egy vízkészlet gazdálkodási terv, aminek az alapja egy uniós rendelkezés. Ez kiterjed mind a felszíni mind a felszín alatti vizek gazdálkodására. Itt említeném meg, hogy a Csikópusztai tó, mint felszíni vízkészlet szerepel a tervben. Ezen a megbeszélésen az előzetes tervet véleményeztük, még lesz erről további egyeztetés.

November 23-án első körben megtörtént az Óvoda műszaki átadása, amelyen részt vett az óvoda vezető, a jegyző és a műszaki ellenőr. Apróbb hiányosságok voltak, amelyeket rögzítettünk, és hétfőre teljes befejezésre és átadásra kerül az intézmény. A műszaki ellenőrnek és nekem is az volt a véleményem, hogy elfogadható minőségben készült el a felújítás. A vizes blokkot nem tudtuk felújítani, és az épület többi részéhez képest nem jól néz ki, de talán más forrásból lehet majd rajta javítani. Jelenleg most tiszta, és kisebb javításokat is elvégeztünk benne. A kivitelezés során többször egyeztettünk az óvoda vezetővel, jegyzővel, a kivitelezővel és a munkákat közös vélemény alapján készítettük el.

November 25-én Csikópusztán közmeghallgatást tartottunk, a 2010-es koncepcióról. Egy útkezelési panaszt jeleztek az ott lakók, egy helyi gazdálkodóval kapcsolatos, akivel már a mai napon sikerült egyeztetnem. Vállalta hogy feltölti a közlekedést és az utat rongáló kátyút, valamint törmelékből gyalogosok részére közlekedő járdát alakít ki.

Elkészült a járda felújítás és november 30-al elszámolunk vele. Végzik az óvoda kerítés felújítását. Hétfőn a vas szerkezetet beépítik és a jövő héten felkerülnek a lécek. Utána az udvart hozzuk rendbe, és gyakorlatilag megszépül az óvoda.

Kiss Ferenc képviselő: Az óvoda udvarában lévő, a közlekedést akadályozó tuskókat nem jó lenne a KPM-mel kifúratni?

Horváth Lajos polgármester: Azok a tuskók elkorhadtak, és nem nagyok. Közel vannak a járdához, nem érdemes gépet hozni ezért. Ezeket a munkások egy nap alatt kiveszik.

Katona István alpolgármester: Az ivóvízminőség-javító programban szerepel-e hálózat felújítás?

Horváth Lajos polgármester: A beruházási költség 20 % építhető be, ami településenként eltérő mértékű lehet.

Kurunczi Mihály képviselő: Az óvoda sarok süllyedése megállt-e a csatorna javítással?

Horváth Lajos polgármester: A csatorna felújítás után ez a probléma rendeződött. Folyamatosan figyeltük az épület állagát, nem volt vele gond és most sincs.

A napirendhez kapcsolódóan egyéb hozzászólás nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal elfogadta a polgármesteri tájékoztatót.*

**120/2009.(XI.26.)Öh.**

**Tárgy: A polgármesteri tájékoztató elfogadása**

## **H A T Á R O Z A T**

Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Horváth Lajos polgármester tájékoztatóját, és döntött annak elfogadásáról.



kinyitom a vitát. A 2010 évi lehetőségeink, a keretek írásban kiadásra kerültek. Ami nincs benne azokról, és a tervezési szempontokról szeretnék szóban szólni. Az Országgyűlés által elfogadott költségvetésből lehet az önkormányzatoknak következtetni a jövő évre. Mindenki tudja, hogy 120 milliárdot elvontak az önkormányzatoktól. A 2009. évi válság a finanszírozás miatt nem volt igazán érezhető, de 2010-es évben már érzékelhetőek az elvonások. Maradtak a feladatok, de szűkültek a források. A járulékok csökkenése 5 % kiesést okoz, de ezt a pénzt meg sem kapjuk. A közszféra vonatkozásában maradt a bérstop, és a 13. havi fizetés megvonása. A természetbeni juttatásokat pedig megadóztatják. A hideg étkezési utalvány gyakorlatilag megszűnik, mert 94 %-os adó terheli. Lehet adni melegétkezési utalvány, iskola kezdési támogatást, üdülési csekket. A ruha pénz megszűnt, de a 2010-es költségvetésbe beállításra került az összege, és a személyi keret annak figyelembe vételével lesz meghatározva. A szuperbruttósítás miatt, minimál bér feletti kb. 300 ezer forintig arra számíthatnak, hogy nő a nettó jövedelmük, az e felettiéknél pedig csökken. A támogatások így a TEKI, CÉDE, TEUT megszűnnek. Így csak kis fejlesztéseket tudunk majd saját finanszírozásban megvalósítani. Maradnak az uniós pályázatok, amelyek nagy összegűek, és egy kicsi önkormányzatnak gondot jelentenek. Összességében kb. 10-12 %-os forrás elvonás várható jövőre. Az infláció 4,1 %-ra van tervezve, most 4,9 %. Ez tovább csökkenti a támogatások vásárló értékét. Saját bevételeinkről annyit, hogy a helyi adót nem emeljük, ezt elsősorban a behajthatósága miatt. Az iparüzési adónál érezhetőek a likviditási gondok. Érzhetőek az indokok és ezt figyelembe is vesszük. Cél, a tavalyi szinten teljesíteni, ezért behajtás indult az adóhatóság részéről. ÖNHKI-re nem vagyunk már jogosultak évek óta. Amit tehetünk, az hogy nagy elvárások ne legyenek, ha 2010-et átvészaljuk, az jó eredmény lesz. Intézményeink működtetése továbbra is cél, az óvoda, iskola fenntartását változatlanul biztosítani kívánjuk. Teljesíteni kell a szerződéses kötelezettségeinket is. A költségvetésben kb. 34 millió forint hiány mutatkozik. Várhatóan májusig nem lesz gond, de a megnyert pályázatainkhoz biztosan hitel kell. Most nincs hitelünk, de már jövőre valószínűleg kell. A 2010-es költségvetés készítésénél januárban, februárban már pontosabb adatok lesznek. Mivel a finanszírozás csökkent, de a feladatok maradtak a csökkenés mindenkit érinteni fog. Várható, hogy a segélyek iránti igény meg fog nőni. A közmunka programra 13 milliárdot irányoztak elő, ami tavaszig futja és mi addig mindenképp folytatjuk ezt a programot. Biztosítani kell majd az év során az oktatást, az alapellátást. Minimális összegű pályázataink lehetnek majd, de ezekről amikor aktuális lesz, akkor döntünk. Kérem az intézményeket, a hivatalt, hogy ezeknek a szempontoknak megfelelően működjenek. Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, van-e véleményük a koncepcióval kapcsolatban?

Katona István alpolgármester: Magam részéről jónak tartom a koncepciót. A pályázati önerőkön gondolkodtam előzetesen, de választ kaptam a szóbeli kiegészítésben, hogy hitelből tudjuk fedezni. Annyit szeretnék megjegyezni, hogy figyeljünk az útjainkra, mert azok már javításra szorulnak.

Horváth Lajos polgármester: Az útjaink kiépültek, de most már gond a fenntartásuk. Nagyon rossz a József Attila utca és a Béke utca hátsó része. Ezeknek az állagán esetleg a kátyúk befoltozásával lehet javítani. Kell az utakra áldozni, egy jó pályázatra lenne szükség.

Horváth Lajosné képviselő: Ha a túlélésre törekszünk, törekednünk kell a szolgáltatások megőrzésére (házi orvos, védőnő). A lakosság szám alakulása miatt, ami rajtunk kívül álló ok, veszélybe kerülhetnek ezek az ellátások.

Horváth Lajos polgármester: Mindenki a szolgáltatások megőrzésére törekszik. A problémák jelentkezésénél mindenkinek rugalmasan kell ahhoz hozzáállni. Évek óta csökken a

lakosságszám, de a feladatot minimális szinten el kell látni. Törekedni a színvonal megőrzésére, de a hiánnyal nehéz lesz megbirkózni.

A napirendhez kapcsolódóan a képviselő-testület részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Horváth Lajos polgármester: Megkérdézem a jelenlévő lakosokat, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

A napirendhez kapcsolódóan a lakosság részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Horváth Lajos polgármester: Az elhangzott véleményekkel együtt elfogadásra javaslom a koncepciót.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal elfogadta Királyhegyes Község Önkormányzatának 2010. évi koncepcióját.*

**122/2009.(XI.26.)Öh.**

**Tárgy: Királyhegyes Község Önkormányzatának 2010. évi koncepciója**

## **H A T Á R O Z A T**

1. Királyhegyes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 70. § (1) bekezdése alapján megtárgyalta az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepcióját és azt elfogadja.

2. A 2010. évi költségvetés-tervezet elkészítésénél fokozottan figyelembe kell venni a működő intézmények és szolgáltatások fenntartásának biztosítását, az áthúzódó szerződéses kötelezettségek valamint a folyamatban lévő fejlesztések fedezetének biztosítását.

3. A tervezés során, tényszámokon alapuló, a kötelező feladatok fenntarthatóságát biztosító költségvetés elkészítésére kell törekedni.

A határozatról értesítést kap:

1./ Horváth Lajos polgármester	helyben
2./ Benákné Bárdi Iлона körjegyző	helyben
3./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó	helyben
4./ Irattár	

### **VI. napirendi pont:**

#### **Előterjesztések**

##### **1. számú előterjesztés**

##### **Kéményseprő-ipari közszolgáltatás pályázatok elbírálása**

Horváth Lajos polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy két pályázat érkezett be a közzé tett felhívásra. A Településfejlesztési és Szociális Bizottság a beérkezett

pályázatokat felbontotta és a pályázatokat elbírálva a jelenlegi szolgáltatót kívánja továbbra is megbízni a szolgáltatás elvégzésével. Ez a pályázó adta az alacsonyabb árat. Kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon határozatot a Kéménytechnika Kft. (Makó, Tompa u. 47.) bízza meg 5 évre és hatalmazzon meg a szerződés aláírására.

Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen ) szavazattal döntött a kéményseprő-ipari közszolgáltatás pályázatok elbírálásáról.*

**123/2009.(XI.26.)Öh.**

**Tárgy: Kéményseprő-ipari közszolgáltatás pályázatok elbírálása**

## **H A T Á R O Z A T**

1. Királyhegyes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kéményseprő-ipari közszolgáltatásra kiírt pályázat elbírálására vonatkozó polgármesteri előterjesztést megtárgyalta és a Településfejlesztési és Szociális Bizottság javaslatának figyelembe vételével a pályázat nyertesének a Kéménytechnika Kft.-t (6900 Makó, Tompa u. 47.) hirdeti ki.

2. Királyhegyes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Horváth Lajos polgármestert, hogy a nyertes pályázóval a közszolgáltatásra vonatkozó szerződést megkösse.

3. Királyhegyes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja Benákné Bárdi Ilona körjegyzőt, hogy a a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 9/2004. (VIII. 31.) ÖR. rendelet módosítását terjessze a következő képviselő-testületi ülés elé.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, körjegyző

A határozatról értesítést kap:

1./ Horváth Lajos polgármester	helyben
2./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző	helyben
3./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó	helyben
4./ Kéménytechnika Kft.	Makó
5./ Irattár	

### **2.számú előterjesztés**

**Együtt Közösen Királyhegyesért Egyesület támogatása**

Horváth Lajos polgármester: Civil szervezeteink pályázatokat nyújtottak be támogatásra. Először az EKKE pályázatát ismertetem, amely 50 ezer forint támogatást kér az önkormányzattól. Javaslom a támogatás odaítélését.

Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el.



*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen ) szavazattal döntött az Együtt Közösen Királyhegyesért Egyesület támogatásáról.*

**124/2009. (XI.26.)Öh.**

**Tárgy: Együtt Közösen Királyhegyesért Egyesület támogatása**

## H A T Á R O Z A T

Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Együtt Közösen Királyhegyesért Egyesület támogatására 50.000 forint azaz ötvenezer forint összeget határoz meg.

A képviselő-testület a megállapított támogatást a 2009. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapított támogatás kifizetésére.

A határozatról értesítést kap:

- |   |              |
|---|--------------|
| 1./ Horváth Lajos polgármester                        | helyben      |
| 2./ Együtt Közösen Királyhegyesért Egyesület vezetője | Királyhegyes |
| 3./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó           | helyben      |
| 4./ Irattár   |              |

### **3.számú előterjesztés**

**Királyhegyesi Polgárőr Egyesület támogatása**

Horváth Lajos polgármester: A Polgárőr Egyesület szintén 50 ezer forint támogatást kér, amelyet működésre használnak fel. Javaslom a kért támogatás odaítélését.

Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen ) szavazattal döntött a Polgárőr Egyesület támogatásáról.*

**125/2009. (XI.26.) Öh.**

**Tárgy: Királyhegyesi Polgárőr Egyesület támogatása**

## H A T Á R O Z A T

Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Királyhegyesi Polgárőr Egyesület támogatására 50.000 forint azaz ötvenezer forint összeget határoz meg.

A képviselő-testület a megállapított támogatást a 2009. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapított támogatás kifizetésére.

A határozatról értesítést kap:

- |                                |         |
|--------------------------------|---------|
| 1./ Horváth Lajos polgármester | helyben |
|--------------------------------|---------|

- 2./ Királyhegyesi Polgárőr Egyesület vezetője
- 3./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó
- 4./ Irattár

Királyhegyes  
helyben

#### **4.számú előterjesztés**

#### **Királyhegyesi Nyugdíjas Egyesület támogatása**

Horváth Lajos polgármester: A Nyugdíjas Egyesület ebben az évben ünnepli 25 éves fennállását. A jövő héten lesz egy ünnepélyes találkozás, de szerveznek karácsonyi ünnepséget is. A rendezvények lebonyolításához igényeltek 50 ezer forint támogatást. Én javasolni szeretném, hogy a jubileumi ünnepségen megajándékozandó alapító tagok ajándék költségéhez járjunk hozzá 25 ezer forinttal, azaz összesen 75 ezer forint támogatást adjunk a Nyugdíjas Egyesületnek.

Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen ) szavazattal döntött a Királyhegyesi Nyugdíjas Egyesület támogatásáról.*

**126/2009. (XI.26.)Öh.**

**Tárgy: Királyhegyesi Nyugdíjas Egyesület támogatása**

### **H A T Á R O Z A T**

Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Királyhegyesi Nyugdíjas Egyesület támogatására 75.000 forint azaz hetvenötezer forint összeget határoz meg.

A képviselő-testület a megállapított támogatást a 2009. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapított támogatás kifizetésére.

*A határozatról értesítést kap:*

- |  |              |
|--|--------------|
| 1./ Horváth Lajos polgármester                 | helyben      |
| 2./ Királyhegyesi Nyugdíjas Egyesület vezetője | Királyhegyes |
| 3./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó    | helyben      |
| 4./ Irattár                                    |              |

#### **5. számú előterjesztés**

**Az egyes szociális jellegű ellátásokról szóló 5/2000.(V.27.)ÖR. rendelet módosítása**

Horváth Lajos polgármester: A múlt havi bizottsági ülésen, kértem a bizottsági tagok véleményét, hogy módosítsunk a helyi rendeletünkön, oly módon, hogy a rendkívüli helyzetek megoldására anyagi támogatást lehessen adni kamatmentes kölcsön formájában. Akkor a bizottság tagjai ezzel egyet értettek, és ez a javaslat ezt tartalmazza. A bizottság döntené el ezeket a kérelmeket is, természetesen figyelve arra, hogy a visszatérülés biztosított legyen. Az adható összeg felső határa 100 ezer forint lenne, a visszatérítés ideje 1 év, de

maximum 2 év lenne. Ez egy szociális juttatás, az átmeneti segély egyik formája, kamatmentes kölcsön támogatás lesz.

Kiss Ferenc képviselő: Amennyiben jelzálogjog bejegyzésre kerül sor, az soha nem térül meg az önkormányzat részére.

Benákné Bárdi Ilona körjegyző: Nagyon körültekintően kell majd a bizottságnak ezekben az ügyekben eljárni, és valóban csak rendkívüli élethelyzetbe került személyeket lehet belőle támogatni, figyelve a visszatérülés lehetőségére is.

Miklós Imre képviselő: Első hallásra voltak kételyeim ezzel a rendelet módosítással kapcsolatban, de az elhangzottak alapján támogatom ezt a módosítást.

A előterjesztéshez kapcsolódóan egyéb hozzászólás nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal elfogadta az egyes szociális jellegű ellátásokról szóló 5/2000.(V.27.)ÖR. rendeletet az 10/2009. (XI.26.)ÖR. módosító rendelettel. (Az elfogadott rendelet egységes szerkezetben, a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

## **6. számú előterjesztés**

### **Karácsonyi ünnepség alkalmából gyermekek megajándékozása**

Horváth Lajos polgármester: Ebben az évben is szervezik a falukarácsonyt, ami várhatóan december 21-én vagy 22-én kerül megtartásra. 105 gyermek van a listán. Az iskola, az óvoda és a Művelődési Ház megszervezik az ünnepséget, és itt most is kapnának csomagot a gyerekek. Hasonló lenne az idei ünnepség is mint a tavalyi volt. Javaslom, hogy most is támogassa az önkormányzat a rendezvény lebonyolítását azzal, hogy gyermekenként 1000 forint összegű csomag megvásárlásához adunk finanszírozást.

Az előterjesztéshez kapcsolódóan vélemény, más javaslat nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal hozzájárult a karácsonyi ünnepség alkalmából gyermekek megajándékozásához.*

**127/2009.(XI. 26.)Öh.**

**Tárgy: Karácsonyi ünnepség alkalmából gyermekek megajándékozása**

## **H A T Á R O Z A T**

Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy ünnepélyes körülmények között, bensőséges hangulatban rendezésre kerülő Karácsony Ünnepség alkalmából a gyermekek ajándékcsomagot kapjanak az alábbiak szerint:

0 - 14 éves korig minden Királyhegyesen állandó bejelentett lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen itt tartózkodó gyermek.

Felhasználható keretösszeg: 1.000.-ft/gyermekek.

Rendezvény időpontja: 2009. december 22. (kedd)

Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ajándékozás költségének fedezetét 2009. évi költségvetésében biztosítja.

A határozatról értesítést kap:

1./ Horváth Lajos polgármester helyben,  
2./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó helyben  
3./ Irattár

### **7. számú előterjesztés**

**Az elektronikusan végezhető közigazgatási hatósági eljárási cselekményekről szóló 11/2005.(IX.29.)ÖR rendelet visszavonása**

Benákné Bárdi Iлона körjegyző: A képviselő-testület 2005. szeptemberében rendeletet alkotott arról, hogy a hatósági eljárás során nincs lehetőség az elektronikus ügyintézésre. Ezt az akkor hatályban lévő közigazgatási eljárásról szóló törvény felhatalmazása alapján tehette meg. A törvény jelentősen módosult, és a jelenlegi rendelkezések szerint ez az elektronikus ügyintézés adott az ügyfelek számára, illetve 2011. január 1-től kötelező lesz azt biztosítani. Fentiek alapján kérem a képviselő-testületet a 11/2005.(IX.25.)ÖR. rendeletét vonja vissza, mivel az ellentétes a jelenleg hatályos eljárási törvénnyel.

A előterjesztéshez kapcsolódóan egyéb hozzászólás nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal elfogadta a 11/2009. (XI.26.)ÖR. rendeletet az elektronikusan végezhető közigazgatási hatósági eljárási cselekményekről szóló 11/2005.(IX.29.)ÖR rendelet visszavonásáról. (Az elfogadott rendelet egységes szerkezetben, a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

### **8. számú előterjesztés**

**Munkaterv módosítás**

Horváth Lajos polgármester: A novemberi munkatervünkben szerepel „Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről” című napirend. Ennek keretében szokott beszámolni a háziorvos és a védőnő a munkájukról. Látható volt, hogy a mai ülésen sok napirend és előterjesztés lesz, ezért velük megbeszélve indítványozom, hogy módosítsuk a napirendet és ezt a napirendet a decemberi ülésen tárgyaljuk. Ezzel egy időben jelezni szeretném a képviselő-testületnek, hogy ha hosszabb ülés lesz, lehetséges-e hogy délelőtt kezdődjön? Ha ennek nincs akadálya ily módon fogjuk kiküldeni a meghívót.

A előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen ) szavazattal elfogadta az önkormányzat 2009. évi munkatervének módosítását.*

**128/2009.(XI.26.)Öh.**

**Tárgy: Az önkormányzat 2009. évi munkatervének módosítása**

## **H A T Á R O Z A T**

1./ Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 11/2008.(XII.18.)Öh. számú határozatával elfogadott munkatervét az alábbiak szerint módosítja:

- A képviselő-testület a munkatervben szereplő november havi ülés napirendjei közül – „**Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről**” - című napirendeket törli és a képviselő-testület decemberi ülésének napirendjei közé felveszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Benákné Bárdi Ilona körjegyző

A határozatról értesítést kap:

1./ Horváth Lajos polgármester	helyben
2./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző	helyben
3./ Irattár	

### **9. számú előterjesztés**

**A Királyhegyesi Tagintézményi Óvoda infrastrukturális fejlesztéséhez önerő biztosítása**

Horváth Lajos polgármester: A tagintézményi óvodaként működő Királyhegyesi Óvoda felújítására pályázatot nyújtott be a fenntartó Csanádpalota város önkormányzata. Az elnyert támogatás és a lefolytatott közbeszerzési eljárás alapján a beruházás nettó 9.591.244,-Ft lett. Korábbi határozatunkban vállaltuk, hogy a pályázathoz szükséges önerőt biztosítjuk. Miután csökkentett műszaki tartalommal, kevesebb támogatást kaptunk és a kapott támogatáshoz képest, még a közbeszerzés alapján is csökkent az önerő, kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon határozatot a fizetendő önerő összegéről. A szerződés alapján 959.124,-Ft fizetési kötelezettség terheli Királyhegyes község önkormányzatát, amelyet a műszaki átadást követően 8 napon belül kifizetünk Csanádpalota részére. Kérem a képviselő-testületet, hogy a fenti összeg biztosításáról hozzon határozatot, és hatalmazza fel ennek átutalására valamint az ehhez szükséges dokumentumok aláírására. A műszaki átadásra november 30-án kerül sor.

A előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el.

*Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (8 igen ) szavazattal döntött a Királyhegyesi Tagintézményi Óvoda infrastrukturális fejlesztéséhez önerő biztosításáról.*

**129/2009.(XI.26.)Öh.**

**Tárgy: A Királyhegyesi Tagintézményi Óvoda infrastrukturális fejlesztéséhez önerő biztosítása**

## HATÁROZAT

1./ Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzati és területfejlesztési miniszter 8/2009.(II.26.) ÖTM rendeletében foglalt, óvodák infrastrukturális fejlesztésével kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatásra vonatkozó pályázat megvalósításához szükséges önrészt, 959.124,- Ft-ot, azaz kilencszázötvenkilencezer-egyszázhuszonnégy forintot átadott pénzeszközként biztosítja Csanádpalota Város Önkormányzata részére.

Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a műszaki átadást követő 8 munkanapon belül átutalja Csanádpalota Város Önkormányzata 11735081-15354697-00000000.

2./ A Képviselő-testület a pályázathoz szükséges önrészt az önkormányzat 2009. évi költségvetésében a 751153 szakfeladaton biztosítja.

3./ A képviselő-testület felhatalmazza Horváth Lajos polgármestert a pályázathoz szükséges önerő átutalására, a pályázathoz kapcsolódó nyilatkozatok megtételére valamint az átadott pénzeszközre vonatkozó megállapodás megkötésére.

A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról tájékoztatást kér.

Határidő: 2009. december 8.

Felelős: Horváth Lajos polgármester  
Benákné Bárdi Ilona körjegyző

### A határozatról értesítést kap:

1./ Horváth Lajos polgármester	Helyben
2./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző	Helyben
3./ Kovács Sándor Csanádpalota Város polgármestere	Csanádpalota
4./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó	Helyben
4./ Irattár	

## **VI. napirendi pont**

### **Kérdések, Interpellációk**

Horváth Lajos polgármester: Kérdezem, hogy kérdés, interpelláció van-e a képviselő-testület részéről?

A napirend keretében kérdés, interpelláció nem hangzott el.

## **VII. napirendi pont**

### **Egyebek**

Horváth Lajos polgármester: Az óvoda felújítás során a használt cserép és a lebontott kerítés értékesítésre kerül. Az így befolyt pénzt az óvoda fejlesztésére ajánlom fel, azzal, hogy saját maguk döntsék el, hogy mire használják fel. kb. 400 ezer forint összeg lesz ez. Az óvoda

műszakilag kész, következik a takarítás és a költözés. Én az óvoda vezetésére bízom, hogy mikor kívánnak átköltözni.

Kiss Ferenc képviselő: Makó felé a földút el van szántva, az útszéli táblák ki vannak dőlve. A temetőnél lerakott szemét rossz látványt nyújt, el kellene tűntetni.

Horváth Lajos polgármester: A kidőlt táblákat visszaállítjuk és a temetőnél pedig földet hordunk a hulladéokra, úgy ahogy azt eredetileg is terveztük.

A napirend keretében hozzászólás nem hangzott el.

Horváth Lajos polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület a mai napirendeket megtárgyalta. Köszönöm a képviselő-testület munkáját, a képviselő-testületi ülést bezárom.

k.m.f.

Horváth Lajos  
polgármester

Benákné Bárdi Ilona  
körjegyző

Horváth Lajosné  
képviseelő  
jkv. hitelesítő

Miklós Imre  
képviseelő  
jkv. hitelesítő